

城区扩建到哪里 设施就增建到哪里

## 巫山着力提升城乡居民生活品质

## 县人大机关退休干部考察重大项目建设



正在建设的平安路公厕。

社区积极沟通,申报立项,反复商量选址,决定在金科城和七校合一处建公厕。这两所公厕建成投用后,将结束该路段周边没有公厕的历史。

今年,我县还将在边贸中心、安康医院等地,再建两所公共厕所,实现城区扩建到哪里,“方便”居民的设施就增建到哪里。

此外,在解决群众“方便”的同时,也在解决垃圾清运的不便。在龙门街道龙水社区黑梁子小区,人行道、马路干净整洁。目前已有100多名居民入住。在此之前,这里由于配套设施不完善,加之居民的环境卫生意识淡薄,随处乱扔垃圾等现象严重。随着垃圾增多,居民的居住环境逐渐恶化,不得不向龙门街道反映。龙水社区得知情况后,立即组织人员清扫,联系车辆转运,并安排专人专车进行全天候保洁。黑梁子新小区才有了如今的新模样。

“去年四月份搬来的时候,小区很多住户在搞装修,垃圾到处堆积。后面反映后,社区就安排了公益性岗位,现在到处都扫的干干净净的。”龙水社区黑梁子小区居民伍早美说,每天吃完晚饭,都会到楼下四处走走、散散步。

截至目前,我县14个街道、乡镇存在的25个关于如厕难、垃圾处理不及时、清洁不到位等问题,县城管局与街道、乡镇通过督促整改、加强清运和加大管理力度等措施,大部分问题已经得到解决,剩余的问题正在积极采取措施,适时适地逐步解决。

本报讯(记者 向君玲 肖乔)6月21日,县人大机关部分退休干部考察我县重大项目建设,实地感受巫山经济发展变化,共同为奋力谱写巫山发展新篇章加油鼓劲。县人大常委会主任谭观银一同考察。

当天,老同志们先后考察了高唐观旅游项目,移民培训中心建设情况,前往江东新区,了解红叶广场、滨江路、污水处理厂进展情况等。

每到一处,老同志们向工作人员详细了解项目建设投资、承载功能等具体情况,并就进一步优化经济发展环境,大力实施民生工程提出意见和建议。

从高唐组团到江东新区,再到郑万高铁巫山站,老同志们一路看一路听,由衷感叹我县建设速度之快和项目发展的良好态势,希望全县上下进一步激发干事创业的热情,加大工作力度,加快项目建设步伐,努力推动我县经济的更好更快发展。

工人或忙着浇筑高边坡,或检查无砟轨道铺设是否正确,或搬运、切割站台上的地砖……在桂花大桥、郑万高铁巫山站项目施工现场,大家看到气势宏大,设计独具特色的桂花大桥,以及即将建成的郑万高铁巫山站、站前广场,感到十分振奋,并期待早日建成投用,造福一方。

大家目睹全县各个重大项目一派繁忙的建设景象和热火朝天的施工场景后,纷纷表示,近年来,巫山经济社会发展取得了优异成绩,对巫山的未来充满信心。通过此次考察,老同志们视野更加开阔,思想更加解放,表示今后将继续紧紧围绕县委、县政府中心工作,以更加饱满的热情参与全县各项建设事业,积极建言献策,为巫山各项事业发展奉献自己的力量。

本报讯(记者 方丹 肖乔文/图)群众的需求就是政府努力的方向。近年来,我县紧盯群众身边“急难愁盼”,补齐基础设施短板,积极为群众排忧解难,不断优化服务水平,既提升了城乡居民的生活

品质,又提高了巫山旅游城市形象。

6月18日,记者在城区平安路看到,工人们有的拌砂浆、有的砌砖,大家分工协作,忙而有序,一座移动公厕正在建设之中,预计8月份投入使用。

平安路位于起云社区和秀峰社区之间,全长2公里,这条路车流量人流量较大,居民较多,却没有一处公共厕所。居民反映强烈,人大代表也曾提出了建议。为解决群众关切的热点问题,县城管局与起云

## 庙宇镇:打造特色礼包 推进乡村振兴



龙骨坡遗址公园效果图。

本报记者 王忠虎 龚傲文/图  
6月16日,记者在庙宇镇龙骨坡遗址公园建设现场看到,工人们或在拆模、或在为钢棚架喷漆,紧张而有序地忙碌着。据了解,该遗址公园保护棚工程有望在7月完工。

“龙骨坡遗址公园的建设,有利于保护传承龙骨坡遗址文化,使龙骨坡遗址文化

在庙宇生根发芽,延续传承。同时,挖掘历史文化底蕴,借此打造休闲旅游科普基地,打造一张庙宇亮丽的文化旅游名片,带动周边经济发展,助力乡村振兴,也有利于庙宇镇的长远发展。”庙宇镇党委书记龚超介绍。

今年是十四五开局之年,也是乡村振兴工作的起步之年。对于我县江南边陲

的庙宇镇而言,乡村振兴是全镇工作的重中之重。龚超说,乡村振兴是一项庞大复杂的系统工程,涉及到农业经济、社会、文化以及生态建设的诸多方面。国家实施乡村振兴战略,是脱贫攻坚取得胜利后,“三农”工作重心的历史性转移。要想全面促进乡村振兴,就必须充分调动全社会资源和力量,实行多措并举,从而激发农村发展新动能。

庙宇镇是渝鄂边界重镇,巫官庙高速和奉建高速两条高速路将在庙宇镇实现“会合”,且庙宇有“巫山粮仓”的美誉,区位优势 and 较好农业产业优势都为乡村振兴提供了良好的基础。由此,庙宇镇将围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,立足边贸重镇、农业强镇、文旅示范镇的“三镇”目标定位,强力推进乡村振兴战略。

“我镇将立足产业优势,打造庙宇特色大礼包,分装党参、川贝、贝母、皮蛋、大米等特色农副产品,塑造品牌,完善销售渠道,将特色大礼包推向广大市场。采取‘产业+农旅’模式,按照‘高山生态涵养,中山花果飘香,低山田园风光’的规划布局,打造‘春看李花沐清风,夏观荷花闲垂钓,秋

闻稻香赏明月,冬玩雪花寻年味’的休闲娱乐基地,切实推进农旅融合产业和庙宇特色种养业加快发展。”龚超表示。

于是,庙宇镇在生态产业方面,规划出了“一村一品,一村一产”的格局,采取“产业+农旅”模式,打造“1+N”特色产业,以脆李产业为支撑,积极发挥水稻种植优势,着力推进无花果、黄金梨、软籽石榴等特色产业。打造乡愁文化,为乡村振兴提供持续的精神动力。着力保护龙骨坡遗址文化,传承龙骨坡“抬号子”精神,广泛开展文化遗产保护活动,让群众“望得见山、看得见水、留得住乡愁”。不断推进集体经济发展,建好示范,解决农民增收难、致富难的问题,带领广大农民群众增收致富,助推实现共同富裕。建成庙宇镇永安村集体经济示范村,推动“农旅融合”,开发农业农村生态资源和乡村民俗文化,促进农业产业链的延伸、价值链提升、增收链拓宽,带动农民增收、农村发展、农业升级。



## 重点行业格式合同备案可以网上办理了

本报讯(通讯员 鲁雪)日前,从县市场监管局传来消息,重庆市重点行业格式合同备案公示平台正式启用了。自2021年6月16日起,全市涉经营者与消费者十大类格式合同均可通过“平台”进行备案公示。

据县市场监管局相关人士介绍,企业通过“平台”申请网上备案,只需登录“重庆

市市场监管局公众信息网”首页“办事服务”一栏,点击“重庆市重点行业格式合同备案公示平台”进入系统,注册后,按要求申报备案。同时,社会公众也可通过此“平台”进入系统快捷查询已备案的格式合同文本。

根据《重庆市格式合同备案公示办法》相关规定,企业申请网上备案需提前准备

的资料包括:合同样本、经营者主体资格证明、备案代理人的授权委托书和身份证明、其他相关的材料。供用水电气合同、电信合同、快递合同、人身及财产保险合同、消费贷款合同、房屋买卖及房屋中介合同、住宅装饰装修合同、物业服务合同、旅游合同、运输合同等十大类格式条款合同在使用前应报市场监管部门备案。

据悉,此“平台”的启用不仅进一步减少了企业办事时间和成本,也实现了备案合同文本向社会的真正公开,将极大地便利社会公众查阅已备案的相关格式合同文本,推动格式合同社会监管。

## 遗失声明

兹有巫山县曾庆安遗失残疾证:编号:51222719570829003831 声明作废!

2021年6月23日



庆祝中国共产党成立100周年  
The 100th Anniversary of the Founding of  
The Communist Party of China

# 中国共产党 根基在人民 血脉在人民

